



**ПЕТРИКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
ЧАПЛІНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ**

вул. Калинова, 2, с. Чаплинка, Дніпровський район, Дніпропетровська область, 51820, тел.2-51-99,
код ЄДРПОУ 26460383, e-mail: scoolchap1@gmail.com

Затверджую
Директор _____ Тетяна ЩЕРБИНА

ПЛАН
ВИХОВНОЇ РОБОТИ

ЗМІСТ

- I. АНАЛІЗ ВИХОВНОЇ РОБОТИ У 2021-2022 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ
- II. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ У 2022-2023 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ
- III. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ ТА ЙОГО АДМІНІСТРАТИВНИЙ КОНТРОЛЬ
- IV. КАЛЕНДАРНЕ ПЛАНУВАННЯ ВИХОВНИХ ЗАХОДІВ
- V. ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ
- VI. ПЛАН РОБОТИ УЧНІВСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ
- VII. ПРОГРАМА «СІМ МАЛЕНЬКИХ ДИВ»
- VIII. НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ

I. АНАЛІЗ ВИХОВНОЇ РОБОТИ ЗА 2021-2022 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

На виконання Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України (наказ МОН МСУ від 31.10.2013 № 1243), згідно з

річним планом роботи педагогічний колектив у 2021-2022 навчальному році створював сприятливі умови поліпшення рівня виховного процесу, плідно працював над впровадженням проблеми «Педагогічні стратегії розвитку самоефективної особистості в освітньому просторі Нової української школи».

Виховання учнів у закладі освіти здійснюється в контексті громадянської і загальнолюдської культури, охоплює весь освітній процес, ґрунтується на свободі вибору мети життєдіяльності та поєднує інтереси особистості, суспільства і держави.

Виконуючи завдання і реалізуючи основні принципи виховання, робота школи зорієнтована на нормативно – правову базу з питань виховної роботи, а саме Закони України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Концепцію виховання дітей та молоді», «Концепцію громадянського виховання», «Національну доктрину розвитку освіти», «Конвенцію про права дитини», «Декларацію прав дитини» та нормативно – правові акти, документи Міністерства освіти і науки України, обласного управління освіти, управління освіти, молоді та спорту Петриківської селищної ради.

Виховна робота з учнями протягом 2021-2022 навчального року будувалася за напрямками :

ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави;

ціннісне ставлення до себе;

ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей;

ціннісне ставлення до праці;

ціннісне ставлення до природи;

ціннісне ставлення до мистецтва.

Пріоритетними напрямками виховної роботи на 2021 - 2022 навчальний рік було визначено:

- впровадження Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України;
- створення в закладі цілісної моделі виховної системи;
- запровадження дистанційних форм виховної роботи в умовах загального карантину;
- посилення національно-патріотичного характеру навчання та виховання;
- удосконалення превентивного виховання;
- урізноманітнення форм і методів співпраці школи і сім'ї;
- інтегрування зусиль органів учнівського самоврядування та батьківської громади, педагогічного колективу при організації виховної роботи;
- забезпечення відзначення важливих пам'ятних та ювілейних дат 2021/2022 навчального року з метою створення ефективної системи національно-патріотичного виховання, морально-духовного, культурного розвитку дитини;
- максимальне охоплення учнів позакласною та позашкільною роботою.

Освітній і виховний процеси в Україні в цьому навчальному році змінилися. Указом Президента України № 64/2022 від 24 лютого 2022 року у зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України введено воєнний стан. Організація виховного процесу у цих надскладних умовах потребували іншого змісту та підходів до проведення виховної роботи. Основним цільовим напрямом стало забезпечення безпекової складової здоров'я особистості, забезпечення її фізичного, психічного, соціального і духовного благополуччя. Необхідно було забезпечити максимально можливу безпеку для кожної дитини.

Також одним із пріоритетів залишається організація дистанційного виховного процесу в умовах загального карантину в зв'язку з поширенням на території України коронавірусу COVID-19. Тому ми, протягом року, спільно з класними керівниками, здобувачами освіти, батьками, налагоджували комунікацію щодо реалізації нових форм і методів дистанційної роботи. У 2021-2022 навчальному році маємо величезні ресурси для дистанційної роботи GoogleClass, Viber, Facebook, Zoom.

Всі вихованці закладу освіти протягом року були задіяні у виховному процесі, мали і виконували певні доручення, залучались до різноманітних видів роботи. Брالی активну участь у дистанційних конкурсах, онлайн-флешмобах, конференціях.

Діяльність методичного об'єднання класних керівників була спрямована на реалізацію головної мети: створення шкільного соціально-культурного освітнього середовища, яке сприяє розвитку інтелектуальних здібностей, зміцненню фізичного та духовного здоров'я, формуванню навичок здорового способу життя у вихованців.

Після 24 лютого 2022 року класні керівники здійснювали свою роботу відповідно до листа МОН від 06.03.2022 року № 1/3371-22 «Про організацію освітнього процесу під час війни». Особлива увага приділялася психологічній підтримці дітей - здатності та вмінню протистояти негативним емоціям, стресу, тривозі. У спільнотах для батьків поширювалася інформація з базових знань з основ безпеки життя в умовах воєнного стану.

Постійно, на офіційному веб - сайті Чаплинського ліцею та сторінці у соціальній мережі Facebook розміщувалася інформація для здобувачів освіти з мінної безпеки та правила поведінки з вибухонебезпечними предметами.

Патріотичний напрямок виховної роботи був спрямований на формування рис і якостей «українця-переможця», моральної стійкості, витримки, сили волі і твердості духу. Виховувались співчуття, милосердя, взаємодопомога, волонтерство.

Відповідно до Указу Президента України № 143/2022 від 16.03.22 року, щоденно проводилася загальнонаціональна хвилина мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.

Протягом року у закладі освіти було проведено заходи :

- Екологічна акція Всесвітній день прибирання «World Cleanup Day»;
- Змагання «Козацькі розваги» до Дня українського козацтва;
- II Міжнародний урок доброти , присвячений гуманному та відповідальному ставленню до тварин;
- участь у Міжнародному проекті під патронатом EdCamp Ukraine, Міністерства освіти і науки України до Усесвітнього Дня Гідності в Україні;
- Всесвітній день миру;
- проведено Єдині уроки і виховні години до Дня партизанської слави,
- години спілкування до річниці бою під Крутами;
- Всеукраїнський день української хустки;
- Всеукраїнський урок медіаграмотності;
- Благодійна акція «Монетки дітям»;
- День єднання з колективним виконанням державного гімну;

Здобувачі освіти постійно доглядають за братськими могилами, пам'ятникам загиблим воїнам у роки Другої світової війни, могилами Невідомих солдат.

Організовано роботу волонтерських загонів. Щорічно проходить акція «Обеліск» під час якої здобувачі освіти впорядковують територію біля пам'ятника загиблим воїнам в с. Ульянівка та Братську могилу в с. Чаплинка.

Діяльність учнівського самоврядування «Апогей» у 2021-2022 навчальному році була направлена на виконання основних завдань сучасної освіти, що зумовлені

пріоритетними напрямками реформування школи, визначеними Державною національною програмою «Освіта («Україна XXI століття»), Концепцією розвитку загальної середньої освіти, програмою «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів». Учнівське самоврядування як ланка виховної системи школи, забезпечувало комплексний вплив на учнів шляхом їх залучення до усвідомленої й систематичної участі у вирішенні важливих питань життя класу та школи та було організовано на загальношкільному та класному рівнях.

Протягом року проводилися загальношкільні свята та заходи: День туризму (Сюрман Л.М., класні керівники), День фізичної культури та спорту (Сюрман Л.М., Сегеда О.М., Пивоваренко К.В.), свято до Дня працівника освіти (Москаленко Н.В., Губа Т.М.), свято рідної мови (Москаленко Н.В.), свято Миколая (Москаленко Н.В.), новорічні свята (Сюрман Л.М., Москаленко Н.В.), тренінг «Знайди свій шлях» (практичний психолог Федорчук Н.М.), Міжнародний день «Дякую» (Москаленко Н.В.). Також систематично проводились рейди по відвідуванню закладу освіти учнями, дотримання санітарно-гігієнічних норм в класних кімнатах та зовнішньому вигляді учнів, засідання шкільного самоврядування.

Вчителі та учні школи брали активну участь в районних та обласних, всеукраїнських конкурсах. А саме:

- Обласний етап Всеукраїнської акції «День юного натураліста», керівник Сюрман Л.М., III місце;
- Обласний конкурс з озеленення та благоустрою навчальних закладів області «Школа- мій рідний дім», керівник Губа Т.М., виконавці Гойда К, Гужва М., Пирогова О., Погоріла С., 11 клас, I місце у територіальному етапі.
- Обласний природоохоронний конкурс «Природна скарбниця Придніпров'я», номінація: «Первоцвіти Дніпропетровщини», дослідницький проєкт «Первоцвіти мого краю», керівник Губа Т.М., виконавці: Гужва Маргарита Євгенівна, Гойда Карина Ігорівна, 11 клас, I місце у територіальному етапі;
- Обласний конкурс творчих робіт «Творчий та життєвий подвиг Лесі Українки у фокусі XXI століття», керівник Москаленко Н.В., виконавець Гужва М., 11 клас – II місце.
- Обласний онлайн- конкурс "Вишиванка - серце України, зіткане з любові", Щербина Данило, 2 клас, Щербина Анастасія, 7 клас, Березень В., 6 клас , номінація «Есе».
- Обласному онлайн- конкурс малюнків « Я, родина, Україна», Геращенко М., 5 клас.
- Обласний літературний конкурс «Розповім про подвиг», відзначені подяками вчителі Богатирьова Л.В., Губа Т.М, Клешня А.М., нагороджені грамотами Москаленко Н.В, Талалай Л.А.. Сертифікати учасника отримали Кущевський В, 6 клас, Сіряченко М, випускник ліцею 2020 року, Степанченко С., 9 клас. Грамотою лауреата нагороджена Турта Владислава, 10 клас;
- Всеукраїнський конкурс творчості дітей та учнівської молоді «За нашу свободу», Колос О., Гойда К., Кущевський В., Пронін А., Турта В., Степанченко С., Сделькіна М., Мухопад.О., Бут М.
- Всеукраїнська акція «День зустрічі птахів», номінація «Найкращий організатор біологічних свят», Сюрман Л.М.

- Всеукраїнська акція «Фотозона: «Фауна нашої Батьківщини», Чимшит Д., 7 клас, Ковшар В, 8 клас, Дергачова Л., 10 клас.
- Акція пам'яті «Голодомор. Не мовчи. Говори...», III місце у територіальному етапі;
- Всеукраїнська краєзнавча акція учнівської молоді «Українська революція: 100 років надії і боротьби», номінація «Українська державність: від Революції на граніті до Революції Гідності», керівник Савран В.М., виконавець Гобаньов В., 11 клас, I місце у територіальному етапі;
- Всеукраїнська краєзнавча експедиція учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна», напрям «З попелу забуття», виконавець Березень В., 6 клас, I місце у територіальному етапі.
- Обласна фольклорно-етнографічна експедиція «Звичаї, обряди та традиції мого краю», виконавець Березень В., 6 клас, I місце у територіальному етапі;
- Мала Академія наук. Всеукраїнська онлайн-конференція «Україна очима молодих», керівник Савран В.М., учасник – Савран В., 10 клас;
- Всеукраїнська краєзнавча конференція учнівської молоді «Діти і війна: сучасний вимір», керівник Савран В.М., учасники - Савран В., Дергачова Л., 10 клас. Запрошені до участі у Міжнародній конференції;
- Дистанційний відеоконкурс серед територіальних громад Дніпропетровщини «Громада очима дитини- 2021», учасники Ковшар В., Рябошапка Л., Бут М., 8 клас;
- Всеукраїнський фото челендж «Обличчя захисників України», учасники Куцевський В, Колос О., 6 клас, Колос В., 3А клас, Купчення Софія, 5 клас.
- Обласний дитячий конкурс «Мої права- великі можливості», учасниця Рябошапка Л., 8 клас;
- Обласний онлайн- флешмоб «Змінюємо світ разом» до Дня дітей-винахідників, учасниця Ковшар В., 8 клас;
- Всеукраїнська онлайн- вікторина «Відун», керівник Сюрман Л.М.

Всі події шкільного життя висвітлювались на шкільному сайті та в мережі Фасевоок.

У школі працює Рада профілактики правопорушень та злочинів серед неповнолітніх, яка проводила роботу з учнями, схильними до порушень внутрішкільної дисципліни, заходи щодо запобігання негативних проявів в підлітковому середовищі.

На виконання Закону України №8584 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо протидії булінгу» у закладі освіти було затверджено і проведено заходи з протидії булінгу в учнівському середовищі. Організовано роботу з дітьми сім'ї яких опинилися у складних життєвих умовах. У закладі освіти навчається 5 таких учнів – Степанченко Світлана, Азаравічус Катерина, Дубровка Олена, Дубровка Дар'я, Дубровка Вікторія.

На належному рівні була організована робота з дітьми «групи ризику» та з їх батьками. Члени Ради профілактики співпрацювали з батьківським комітетом, виконавчим комітетом Чаплинської сільської ради, оперуповноваженими КМСД

Петриківського РВ ГУМВС України в Дніпропетровській області, діяв батьківський лекторій, проводилися психолого-педагогічні консультації для батьків.

Заходи з профілактики правопорушень - Декада профілактики правопорушень, конкурс малюнків "Мої права – великі можливості", Тиждень безпечної поведінки та збереження здоров'я, Єдина виховна година з безпеки життєдіяльності, Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства», Акція «Синя стрічка», Єдиний національний урок з безпеки дорожнього руху «Безпечна дорога додому», Всеукраїнський тиждень з протидії булінгу.

Систематично проводились рейди «Підручник», «Тютюнопаління», у вересні – рейд «Урок».

Цього року робота по організації екскурсій по рідному краю та за межі області не проводилася у зв'язку з поширенням на території України коронавірусу COVID-19.

У навчально-виховному комплексі створено умови для участі дітей у спортивному житті школи, району, області. Протягом навчального року учні школи брали участь у різних заходах:

- Всеукраїнському Олімпійському уроці;
- Олімпійському тижні;
- Онлайн –марафоні «Рух- це здорово!».

Вчителі фізичної культури проводили роботу з активізації фізичної активності здобувачів освіти, формування навичок здорового способу життя, свідомого ставлення до власного здоров'я, популяризації спорту.

Використовувалися виховні можливості інфраструктури села і громади: музичної школи, художньої школи, центру дитячої і юнацької творчості, КЗК «Чаплинський СБК», сільської бібліотеки, дитячо-юнацької спортивної школи (тренер Прибега М.Г.).

Протягом 2021-2022 навчального року системно здійснювався контроль за виконанням вимог щодо безпеки життєдіяльності учнів під час навчально-виховного процесу та в позаурочний час. У роботі з дітьми педагогічні працівники дотримувалися вимог законів України «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», «Положення про організацію роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу», комплексних заходів Чаплинського ліцею щодо збереження життя та здоров'я учнів, запобігання травматизму серед учнів, нормативних документів управління освіти Дніпропетровської обласної державної адміністрації з питань безпеки життєдіяльності учнів. Класні керівники вчасно проводили з учнями інструктажі з ТБ, заходи в рамках тематичних тижнів з безпеки життєдіяльності, щотижневі бесіди про збереження життя та здоров'я. Питання безпеки життєдіяльності учнів під час навчально-виховного процесу та в побуті обговорювалися під час засідань педагогічних рад, на нарадах при директорові, на класних та батьківських зборах.

Важливе місце у виховній роботі займав бібліотечно-інформаційний центр. Бібліотекар Плющева Світлана Іванівна систематично проводила широку просвітницьку роботу серед учнів, щодо популяризації нових книг, збереження книг, привернення уваги до необхідної літератури. Протягом року в шкільній бібліотеці діяли тематичні книжкові виставки.

Значну увагу питанням виховання учнів приділяла практичний психолог Федорчук Наталія Миколаївна. Психолого-педагогічна служба школи виявляла персональні, міжособистісні, сімейні труднощі і конфлікти, дитячі угруповання

соціального ризику, надавала необхідну консультативно-методичну і психолого-педагогічну допомогу. У своїй роботі практичний психолог школи робила акцент на консультативній роботі. Цей вид роботи є найбільш ефективним, так як живе спілкування найкраще розкриває суть проблеми особистості.

Складені списки дітей групи ризику. З цими дітьми і їх сім'ями велася постійна робота. На кожного учня складена психолого-педагогічна характеристика, яка давала можливість виявити ті риси характеру, на які слід опиратись педагогам. Для вивчення професійних нахилів і можливостей практичний психолог провела тестування учнів 9-х та 11-х класів з метою надання допомоги у їх професійному самовизначенні. Були проведені відкриті уроки, тренінги.

Проведена соціальна паспортизація класів, школи, мікрорайону. Складені і опрацьовані списки дітей-сиріт, дітей-інвалідів, дітей-напівсиріт, дітей з багатодітних сімей, із малозабезпечених сімей, дітей, які потерпіли від Чорнобильської катастрофи, дітей учасників АТО. Дітям, які цього потребували, було організовано з перших днів навчання безкоштовне харчування, першочергове забезпечення підручниками, оздоровлення під час літнього відпочинку.

II. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ВИХОВНОЇ РОБОТИ У 2022-2023 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ

З 1 вересня 2022 року виховна робота у Чаплинському ліцеї організована дистанційно. Колектив ліцею залишається єдиною родиною, гуртуючи навколо себе

учнів та батьків, мужньо тримає стрій, роблячи все можливе для наближення Перемоги України. Це і є головна наша місія — наш освітній фронт.

Найважливішими напрямками виховної роботи зараз мають стати:

психологічна та емоційна підтримка учнів;

навчання правил поведінки в умовах воєнного стану (під час повітряних тривог, поводження з вибухонебезпечними предметами, перша медична допомога тощо);

адаптація та підтримка учнів-ВПО;

розвиток критичного мислення та медіаграмотності;

національно-патріотичне виховання.

Згідно Концепції Нової української школи виховний процес є невід'ємною складовою освітнього процесу у закладах освіти (ст. 15 Закону України «Про повну загальну середню освіту») і має ґрунтуватися на загальнолюдських цінностях, культурних цінностях Українського народу, цінностях громадянського (вільного демократичного) суспільства, принципах верховенства права, дотримання прав і свобод людини і громадянина, принципах, визначених Законом України «Про освіту».

Протягом року необхідно налагоджувати щоденну комунікацію класних керівників із батьками та учнями, які вчасно та оперативно отримують усю необхідну інформацію щодо організації освітнього процесу в умовах воєнного стану. Класні керівники повинні контролювати залученість здобувачів освіти до дистанційного навчання, інформувати адміністрацію про причини відсутності дітей на онлайн-уроках. Щотижня організувати тематичні онлайн-зустрічі з класом, мета яких, перш за все, надання психологічної підтримки дітей, створення позитивного емоційного стану під час спілкування з однолітками, їх залученість до спільних цікавих справ.

У роботі з учнями педагогічним працівникам необхідно керуватися Законом "Про освіту" (Прийняття від 05.09.2017. Набрання чинності 28.09.2017), Основними орієнтирами виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України, Указом Президента України від 18.05.2019 № 286/219 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання», постановою Кабінету Міністрів України від 09.10.2020 № 932 «Про затвердження плану дій щодо реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки», Листом МОН від 10.08.2022 № 1/9105-22 “Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 2022/2023 н. р.”, Листом МОН від 29 березня 2022 року «Про забезпечення психологічного супроводу учасників освітнього процесу в умовах воєнного стану в Україні».

У період воєнного стану особливу увагу необхідно приділяти психологічній підтримці учасників освітнього процесу.

В організації виховної роботи в закладі освіти особлива роль належить класним керівникам. Діяльність класного керівника регламентується «Положенням про класного керівника навчального закладу системи загальної середньої освіти» затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 6 вересня 2000 року № 434, затвердженим в Міністерстві юстиції України 26 вересня 2000р. за №659/4880 (зі змінами) .

У 2022-2023 навчальному році **національно-патріотичне виховання** – залишається одним із головних векторів діяльності всього українського суспільства. Стратегічні підходи до національно-патріотичного виховання дітей та молоді в системі освіти визначено Указом Президента України від 18.05.2019 № 286/219 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання», постановою Кабінету Міністрів України від 09.10.2020 № 932 «Про затвердження плану дій щодо реалізації Стратегії

національно-патріотичного виховання на 2020-2025 роки». Постановою Кабінету Міністрів України від 30 червня 2021 р. № 673 затверджено Державну цільову соціальну програму національно-патріотичного виховання на період до 2025 року.

У плані роботи закладу освіти, виховних планах класних керівників необхідно обов'язково передбачити заходи щодо національно-патріотичного виховання учасників освітнього процесу

Необхідно організувати проведення інформаційно-просвітницьких, урочистих, пізнавально-виховних, спортивно-масових заходів патріотичного спрямування з урахуванням таких нових форм роботи як:

інтегровані уроки, уроки-презентації, інформаційні години,

вогники пам'яті, зустрічі двох поколінь,

флеш-моби, історичні реконструкції,

брифінги, дискусії, прес-шоу,

етичні тренінги,

сторітелінг (передача інформації через розповідь історій);

комільфо-вечори (вечори гарних манер), формула успіху, престиж-зустріч, імідж-коктейль (зустрічі з успішними, видатними особистостями);

ігри-квест, -експрес, фут-квести, робінзонади, слайд-мандрівка, геокешинг (подорож, знаходження місця розташування заданих об'єктів, пошук інформації про об'єкти та відповідей на запитання);

колажі, шкільне телебачення, скрінкаст (запис дій на екрані комп'ютера разом із аудіо-коментарями), кліп-огляди;

виставки-інсталяції, інтерактивні виставки, флешбук (презентація або знайомство з цікавими книгами за допомогою цитат, ілюстрацій, особистих переживань та іншої інформації про книгу), літературні віражі.

Національно-патріотичне виховання формується на прикладах історії становлення Української державності, українського козацтва, героїки визвольного руху, досягнень у галузі політики, освіти, науки, культури і спорту.

Особливої уваги потребують питання превентивного виховання, які передбачають впровадження системи підготовчих та профілактичних дій педагога, спрямованих на запобігання формуванню в учнів негативних звичок, рис характеру, проявів асоціальної поведінки.

19 січня 2019 року набув чинності Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)» від 18 грудня 2018 р. № 2657-VIII.

З метою створення безпечного освітнього середовища та профілактики булінгу (цькування) у закладі освіти розроблено План заходів з протидії булінгу. Відповідно до нього у закладі освіти необхідно проводити інформаційно-профілактичні заходи, формувати навички дружніх стосунків між здобувачами освіти, здійснювати психологічний супровід. Проводити освітню роботу з батьками та законними представниками дітей з питань профілактики насильства, булінгу, формування ненасильницької моделі поведінки та вирішення конфліктів мирним шляхом.

Також необхідно акцентувати увагу на виконанні у закладі освіти (в межах компетенції) законодавчих вимог Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» від 7 грудня 2017 року № 2229, Державної соціальної програми запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі на період до 2025 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 27 лютого 2021 р. № 145, Плану невідкладних заходів із запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою статі, захисту прав осіб, які

постраждали від такого насильства, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 21.04.2021р. № 361. У разі виявлення фактів домашнього насильства необхідно діяти згідно Методичних рекомендацій щодо виявлення, реагування на випадки домашнього насильства і взаємодії педагогічних працівників із іншими органами та службами, встановлених наказом МОН від 02.10.2018 № 1047.

У виявленні фактів домашнього насильства має значення спостережливість педагогічних працівників закладу освіти, їх уважне ставлення до учасників освітнього процесу і здатність вчасно помітити симптоми неблагополуччя в поведінці та настрої дітей.

Педагогічним працівникам необхідно забезпечити неухильне виконання спільного наказу Державного комітету України у справах сім'ї та молоді, Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я України від 16.01.2004 № 5/34/24/11 "Про затвердження Порядку розгляду звернень та повідомлень з приводу жорстокого поводження з дітьми або реальної загрози його вчинення".

Велику увагу необхідно приділяти учням, які виховуються у сім'ях, що опинились у **складних життєвих обставинах**, з метою попередження безпритульності й бездоглядності, насильства над неповнолітніми, підліткової злочинності та правопорушень, запобігання торгівлі дітьми. Педагогічному колективу необхідно здійснювати:

- внутрішній облік дітей, які потребують посиленої уваги з боку педагогічного працівника, соціального педагога;
- інформувати служби у справах дітей,
- здійснювати психолого-педагогічний супровід таких дітей;
- контролювати відвідування ними навчальних занять та якість навчання;
- активно залучати до громадської та гурткової роботи тощо.

Запобігання вживання дітьми та учнівською молоддю наркотичних та психотропних речовин повинно займати належне місце в організації виховного процесу закладу освіти. Важливо формувати в дітей, учнівської молоді життєвих навичок, уміння протистояти ризикам і загрозам, пов'язаним з наркотиками; здійснювати комплекс профілактичних заходів, спрямованих на підвищення психолого-педагогічної компетентності батьків, формування у них свідомого відповідального ставлення до виконання обов'язків, пов'язаних з утриманням, вихованням та освітою дітей.

Останнім часом збільшилася кількість випадків небезпечної поведінки дітей, що загрожує їхньому життю та здоров'ю. Зокрема, йдеться про **вплив соціальних мереж в інтернеті**. Для підвищення обізнаності педагогічних працівників закладів освіти, батьків та їхніх дітей Міністерство освіти і науки України розробило рекомендації для проведення додаткових профілактичних заходів закладами освіти серед дітей та інформування батьків.

У зв'язку з цим, необхідно приділити особливу увагу поширенню в закладі освіти практики функціонування служб порозуміння (шкільної медіації), проведенню інформаційно-просвітницьких заходів, спрямованих на формування в учасників освітнього процесу культури недискримінаційної, ненасильницької, безконфліктної комунікації, здорового та безпечного способу життя, навичок збереження власного життя та здоров'я, а також запобігання небезпечній поведінці. Окрім того необхідно навчати учнів щодо безпеки під час використання інформаційно комунікаційних технологій та інших медійних засобів, навичок безпечної поведінки в Інтернеті.

Також вчителям необхідно розробити та розповсюдити серед учасників освітнього процесу інформаційні матеріали щодо здорового та безпечного способу життя.

Пріоритетними напрямками в роботі педагогічних працівників із означеної проблеми залишаються:

- упровадження просвітницької діяльності, спрямованої на формування негативного ставлення до протиправних діянь, проведення тижнів правових знань;
- використання інтерактивних педагогічних технологій, зокрема ділові та рольові ігри, моделювання життєвих ситуацій, суспільних процесів та процедур, дискусії, робота в малих групах на уроках правознавства та в позакласній діяльності;
- впровадження шкільного самоврядування в початково-виховний процес;
- ужиття заходів, спрямованих на підвищення моральності в суспільстві, правової культури громадян, утвердження здорового способу життя;
- запобігання проявам екстремізму, расової та релігійної нетерпимості;
- впровадження нових педагогічних комунікацій між усіма учасниками навчально-виховного процесу;
- перетворення навчальних закладів на зразок демократичного правового простору та позитивного мікроклімату тощо.

Важливим в питаннях профілактики дитячої жорстокості та насильства є проведення належного **родинного виховання**, відродження сімейних цінностей, підвищення ваги виховної функції сім'ї та підняття її авторитету, підготовка підростаючого покоління до дорослого, сімейного життя. Співдружність школи з сім'єю, опора на родинні традиції набуває сьогодні нового педагогічного змісту та особливої актуальності.

Високі вимоги суспільства до освітнього рівня молодого покоління, підготовки його до життя і праці можуть бути задоволені тільки за умови зростаючої ролі батьків у цій справі. Трикутник «школа – учні – батьки» є опорною схемою у вирішенні більшості питань, пов'язаних з проблемами навчально-виховного процесу. Кожна його ланка є рівноправним учасником усіх шкільних справ, ідей і задумок.

Актуальною є систематична й послідовна педагогізація батьківської громадськості, оскільки члени сім'ї – це перші вихователі дитини. У навчально-виховному процесі необхідно враховувати, що вплив сім'ї на підростаючу особистість залежить від багатьох факторів, а саме: склад сім'ї (повна – неповна, наявність членів старшого покоління); побутові умови; морально-психологічний клімат; соціальна орієнтація; загальна культура; забезпечення єдності вимог до дитини усіх членів сім'ї; характер спілкування батьків із дитиною; єдність сімейних інтересів.

Цілеспрямована робота має проводитися щонайменше у двох напрямках: педагогічна просвіта батьків з використанням сучасних форм і методів та активне залучення їх до виховної роботи; підготовка підростаючого покоління до дорослого, сімейного життя.

З огляду на ймовірність швидкоплинної зміни ситуації, навчальним закладам у взаємодії з органами державної влади, батьківською громадськістю, неурядовими організаціями бути готовими гнучко реагувати на прояви тих чи інших тенденцій, застосовувати сучасні інформаційні та інші технології задля надання психологічної та педагогічної допомоги дітям та їх батькам.

Одним із пріоритетних напрямів виховання учнів, є **забезпечення повноцінного фізичного розвитку дітей, охорона та зміцнення їхнього здоров'я**. Відповідно до методичних рекомендацій Міністерства освіти і науки України, у ліцеї

планується інформаційно-просвітницька робота з основ безпеки життєдіяльності в умовах бойових дій, з питань уникнення враження мінами і вибухонебезпечними предметами у формі годин спілкування, бесід-інструктажів, відеопереглядів, створення та розміщення інформаційних стендів, презентацій і пам'яток.

Отже, вчителям потрібно проводити профілактичну, оздоровчу освітню діяльність, яка сприятиме зміцненню здоров'я підростаючого покоління та виховуватиме в школярів відповідальне ставлення до власного здоров'я та здоров'я оточуючих. Обов'язково слід продовжувати навчати учнів правилам, нормам безпечної поведінки. Особиста безпека учнів і працівників навчального закладу залежить від них самих, а тому кожен учень і працівник повинен добре знати і суворо дотримуватися умов нормативно-правових актів з охорони праці, дбати про особисту безпеку й здоров'я, а також про безпеку й здоров'я оточуючих у процесі виконання будь-яких робіт чи під час перебування на території школи.

У планах виховної роботи класним керівникам необхідно передбачити бесіди з питань безпечної поведінки, збереження життя та здоров'я дітей, інструктажі з охорони праці.

В сучасних умовах є необхідним оновлення цілей і змісту **профорієнтаційної роботи**, переорієнтація традиційних форм і методів її організації у напрямі формування рефлексивного, творчого ставлення молоді, яка навчається, до власної життєвої і професійної перспективи, створення дієвих умов (організаційних, інформаційних, методичних, психолого-педагогічних) для допомоги їй в активному та свідомому професійному самовизначенні та просуванні до вершин професіоналізму в межах бажаного або ж вже обраного виду праці.

Правильний вибір професії зумовлює моральне задоволення, позитивну самооцінку, високу продуктивність праці, якість продукції. Він є точкою, в якій сходяться інтереси особистості та суспільства, поєднання особистих і загальних інтересів.

Завдання профорієнтації полягає в ознайомленні учнів з професіями та правилами їх вибору, вихованні спрямованості на самопізнання як основу професійного самовизначення; формування вміння зіставляти свої здібності з вимогами щодо набуття конкретної професії, складати на цій основі реальний план оволодіння професією, а також забезпечення розвитку професійно важливих якостей особистості.

До профорієнтаційної роботи в школі слід долучати вчителів всіх навчальних предметів, класних керівників, фахівців різних галузей виробництва.

В плані роботи школи необхідно передбачити заходи щодо відзначення важливих пам'ятних та ювілейних дат 2022-2023 навчального року

Всеукраїнські пам'ятні дати:

17 вересня – День батька (третя неділя вересня);

22 вересня – День партизанської слави;

14 жовтня – День захисника України;

14 жовтня – День українського козацтва;

28 жовтня – День визволення України від фашистських загарбників.

9 листопада – День української писемності та мови;

25 листопада – День пам'яті жертв голодоморів;

6 грудня – День Збройних Сил України;

14 грудня – День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС;

22 січня – День Соборності України;
29 січня – День пам'яті Героїв Крут;
15 лютого – День вшанування учасників бойових дій на території інших держав;
20 лютого – День Героїв Небесної Сотні;
9 березня – День народження Тараса Шевченка (1814–1861), українського поета, письменника, художника, громадського та політичного діяча ;
18 квітня – День пам'яток історії та культури;
29 квітня – День пам'яті всіх жертв застосування хімічної зброї;
8-9 травня – Дні пам'яті та примирення, присвячені пам'яті жертв Другої світової війни;
9 травня – День Перемоги;
13 травня – День матері (друга неділя травня);
18 травня – День скорботи і пам'яті жертв депортації кримськотатарського народу;
20 травня – День пам'яті жертв політичних репресій, День пам'яті померлих від СНІДу;
22 червня – День Скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні;
25 червня – День молоді;
28 червня – День Конституції України;
28 липня – День хрещення Київської Русі – України;
23 серпня – День Державного Прапора України;
24 серпня – День незалежності України;
29 серпня - День пам'яті захисників України.

Міжнародні пам'ятні та ювілейні дати:

8 вересня – Міжнародний день грамотності;
21 вересня – Міжнародний день миру;
1 жовтня – Міжнародний день людей похилого віку та День ветерана;
5 жовтня – Всесвітній день учителя;
5 листопада – Всесвітній день чоловіків (перша субота листопада);
16 листопада – Міжнародний день толерантності;
17 листопада – Міжнародний день студента;
20 листопада – Всесвітній день дитини;
1 грудня – Всесвітній день боротьби зі СНІДом;
9 грудня – Міжнародний день пам'яті жертв геноциду, вшанування їх гідності і запобігання цьому злочину;
10 грудня – День захисту прав людини;
1 січня – Всесвітній день миру;
27 січня – Міжнародний день пам'яті жертв Голокосту;
21 лютого – Міжнародний день рідної мови;
22 лютого – Міжнародний день підтримки жертв злочинів;
1 березня – День «Ноль дискримінації»;
8 березня – Міжнародний жіночий день;
20 березня – Міжнародний день щастя;
21 березня – Міжнародний день боротьби за ліквідацію расової дискримінації;
24 березня – Всесвітній день боротьби проти туберкульозу;
25 березня – Міжнародний день пам'яті жертв рабства та трансатлантичної работоргівлі;
6 квітня – Міжнародний день спорту на благо миру та розвитку;
7 квітня – Всесвітній день здоров'я;
11 квітня – Міжнародний день визволення в'язнів фашистських концтаборів;
18 квітня – Міжнародний день пам'ятників і історичних місць;

26 квітня – Міжнародний день пам'яті Чорнобиля, Міжнародний день пам'яті жертв радіаційних аварій і катастроф (Міжнародний день пам'яті про чорнобильську катастрофу);

1 травня – День міжнародної солідарності трудящих;

9 травня – День Європи в країнах Європейського Союзу;

15 травня – Міжнародний день сім'ї;

24 травня – День слов'янської писемності і культури;

31 травня – Всесвітній день боротьби з тютюнопалінням;

1 червня – Всесвітній день батьків;

1 червня – Міжнародний день захисту дітей;

4 червня – Міжнародний день дітей — жертв агресії;

5 червня – Всесвітній день навколишнього середовища;

12 червня – Всесвітній день боротьби з дитячою працею;

26 червня – Міжнародний день боротьби зі зловживанням наркотичними засобами та їх незаконним обігом;

30 липня – Всесвітній день боротьби з торгівлею людьми;

12 серпня – Міжнародний день молоді.

Педагогічним працівникам у роботі з учнями та батьками керуватися наказами та інструктивно-методичними листами Міністерства освіти і науки України з питань виховної роботи:

1. Закон "Про освіту» (Прийняття від 05.09.2017. Набрання чинності 28.09.2017);

2. Концепція "Нової української школи" ;

3. Наказ від 07.09.2000 № 439 "Про затвердження Рекомендацій щодо порядку використання державної символіки в навчальних закладах України";

4. Лист МОН № 1/9-362 від 16.07.21 року « Деякі питання організації виховного процесу у 2021/2022 н. р. щодо формування в дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок»;

5. Наказ МОН від 28.12.2019 №1646 "Деякі питання реагування на випадки булінгу (цькування) та застосування заходів виховного впливу в закладах освіти";

6. Лист МОН від 10.09.2019 №1/9-570 "Щодо проведення в закладах освіти Всеукраїнського тижня протидії булінгу";

7. Лист МОН від 27.06.2019 №1/9-414 "Деякі питання щодо створення у 2019/2020 н. р. безпечного освітнього середовища, формування в дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок";

8. Лист МОН від 19.03.2019 №1/11-2723 "Щодо дотримання прав дітей під час освітнього процесу";

9. Лист МОН від 30.10.2018 №1/9-656 "Про перелік діагностичних методик щодо виявлення та протидії домашньому насильству відносно дітей";

10. Лист МОН від 30.08.2018 №1/9-515 "Щодо впровадження Положення про психологічну службу у системі освіти";

11. Лист ДОН від 10.08.2018 №01-15/3267 "Про заходи щодо виконання протокольного рішення засідання Міжвідомчої ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобіганню насильству в сім'ї та протидії торгівлі людьми" ;

12. Лист МОН від 07.08.2018 №1/9-486 "Про деякі питання організації в закладах освіти виховної роботи щодо безпеки й благополуччя дитини у 2018/2019 навчальному році" ;

13. Додаток до листа МОН від 07.08.2018 №1/9-486 "Про деякі питання організації в закладах освіти виховної роботи щодо безпеки й благополуччя дитини у 2018/2019 навчальному році";
14. Лист МОН від 17.07.2018 №1/9-453 "Про проведення інформаційних кампаній щодо протидії торгівлі людьми";
15. Лист МОН від 18.05.2018 №1/11-5480 "Методичні рекомендації щодо запобігання та протидії насильству";
16. Лист МОН від 20.03.2018 №1/9-168 "Про виконання законодавчих вимог у зв'язку із прийняттям Закону України "Про запобігання та протидію домашньому насильству" від 07 грудня 2017 року №2229";
17. Лист МОН від 27.07.2017 №1/9-413 "Про деякі питання щодо організації виховної роботи у навчальних закладах у 2017/2018 навчальному році";
18. Методичні рекомендації "Про запобігання та протидію насильству";
19. Наказ від 24.11.2009 № 1061/4128 "Про проведення щорічного Всеукраїнського фестивалю-конкурсу "Молодь обирає здоров'я";
20. Наказ від 01.02.2010 № 59 "Про вжиття заходів щодо запобігання насильству над дітьми";
21. Наказ від 29.03.2010 № 255 "Про виконання законодавчих вимог у зв'язку із прийняттям Закону України від 21 січня 2010 року № 1824 "Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо обмеження споживання і продажу пива та слабоалкогольних напоїв";
22. Наказ від 30.12.2010 № 1312 "Про затвердження плану заходів щодо реалізації Національної кампанії "Стоп насильству!" на період до 2015 року";
23. Наказ від 31.10.2011 № 1243 "Про Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України";
24. Наказ від 11.06.2013 № 677 "Про затвердження Плану заходів Міністерства освіти і науки, молоді та спорту з формування громадянської культури та підвищення рівня толерантності у суспільстві";
25. Лист МОН від 02.02.2018 року №1237 «Щодо застосування державної мови в освітній галузі».
26. Наказ від 27.10.2014 № 1232 «Про затвердження плану заходів щодо посилення національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді».
27. Наказ від 28.05.2015 № 582 «Про схвалення Концепції національно-патріотичного виховання дітей та молоді».
28. Наказ від 16.06.2015 № 641 «Про затвердження Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді, Заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо національно-патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних закладах».
29. Наказ від 16.07.2015 № 768 «Про національно-патріотичне виховання в системі освіти».
30. Наказ від 03.03.2016 № 214 «Про затвердження Плану заходів МОН з виконання Плану дій з реалізації Національної стратегії у сфері прав людини на період до 2020 року».
31. Наказ від 08.04.2016 № 405 «Про затвердження плану заходів Міністерства освіти і науки щодо протидії торгівлі людьми на період до 2020 року».
32. Інформаційно-методичний лист від 29.07.2014 № 1/9-382 «Про особливу відповідальність педагогічних та науково-педагогічних працівників».

33. Інформаційно-методичний лист від 13.08.2014 № 1/9-412 «Про проведення Уроків мужності».

34. Інформаційно-методичний лист від 27.11.2014 № 1/9-614 «Про методичні рекомендації з патріотичного виховання».

35. Інформаційно-методичний лист від 17.02.2015 № 1/9-78 «Про організацію Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)».

36. Інформаційно-методичний лист від 23.04.2015 № 1/9-211 «Про відзначення Дня пам'яті та примирення і Дня Перемоги над нацизмом у Європі».

37. Інформаційно-методичний лист від 22.05.2015 № 1/9-255 «Про перегляд підходів з організації діяльності музеїв історичного профілю».

38. Інформаційно-методичний лист від 24.06.2015 № 1/9-302 «Щодо протидії пропаганді сепаратизму та антиукраїнській ідеології в системі освіти».

39. Інформаційно-методичний лист від 25.09.2015 № 1/9-455 «Щодо заходів з відзначення Дня захисника України».

40. Інформаційно-методичний лист від 17.11.2015 № 1/9-549 «Щодо заходів до Дня пам'яті жертв голодоморів».

41. Інформаційно-методичний лист від 11.01.2016 №1/9-5 «Щодо відзначення Дня Соборності України».

42. Інформаційно-методичний лист від 05.02.2016 №1/9-66 «Щодо вшанування подвигу учасників Революції гідності й увічнення пам'яті Героїв Небесної Сотні».

43. Інформаційно-методичний лист від 12.05.2016 № 1/9-237 «Про вшанування Дня пам'яті жертв геноциду кримськотатарського народу».

У новому 2022-2023 навчальному році педагогічні працівники працюють над проєктом «Педагогічні стратегії розвитку самоефективної особистості в освітньому просторі нової української школи»

III. ОРГАНІЗАЦІЙНО-МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ ТА ЙОГО АДМІНІСТРАТИВНИЙ КОНТРОЛЬ

№з /п	Зміст та завдання роботи	Термін виконання	Відповідальний
1	Опрацювання нормативно - правової бази з питань організації виховної роботи в школі.	Серпень-вересень	Заступник директора з виховної роботи, педагог-організатор, класні керівники
2	Розробити і затвердити план виховної роботи на новий навчальний рік.	До 10.09	Заступник директора з виховної роботи
3	Проведення наради-інструктажу для класних керівників з питань планування виховної роботи з учнями класу.	До 03.09	Заступник директора з виховної роботи
4	Розробити і затвердити план роботи МО класних керівників.	Серпень-вересень	Заступник директора з виховної роботи
5	Провести індивідуальні консультації з класними керівниками з питань планування роботи.	Вересень	Заступник директора з виховної роботи
6	Перевірка планів виховної роботи класних керівників, співвідношення з річним планом виховної роботи школи. Складання аналітичної довідки.	Вересень	Заступник директора з виховної роботи
7	Розробка методичних матеріалів з досвіду роботи класних керівників.	Протягом року	Заступник директора з виховної роботи, класні керівники
8	Постійно інформувати педагогічний колектив про новинки методичної літератури з проблем виховання.	Протягом року	Адміністрація школи, педагог-організатор
9	Контроль за проведенням анкетування учнів, соціальних паспортів класів.	До 21.09	Заступник директора з виховної роботи
10	Надання методичної допомоги класним керівникам, які мають невеликий досвід роботи.	Протягом року	Адміністрація школи, педагог-організатор, класні керівники
11	Контроль за проведенням виховних годин та позакласних заходів згідно з	Протягом року	Адміністрація школи

	планами класних керівників.		
12	Провести вибори учнівського врядування.	До 20.09	Педагог-організатор
13	Провести вибори органів учнівського врядування у класних колективах.	До 15.09	Класні керівники
14	Організувати навчання учнівського активу.	Протягом року	Педагог-організатор
15	Спланувати роботу Ради з профілактики правопорушень.	До 20.09	Заступник директора з виховної роботи, практичний психолог
16	Розробити систему індивідуальної та колективної роботи з учнями, схильними до правопорушень.	Вересень-жовтень	Заступник директора з виховної роботи, практичний психолог
17	Налагодити роботу гуртків, секцій, узгодити плани їхньої роботи.	До 1.10	Заступник директора з виховної роботи, керівники гуртків
18	Створити інформаційний банк даних про зайнятість учнів у позаурочний час.	До 1.10	Заступник директора з виховної роботи, класні керівники
19	Провести психолого-педагогічну діагностику: - домінантних особистісних інтересів, здібностей учнів; - творчого і професійного потенціалу, - індивідуального стилю діяльності педагогічних працівників щодо організації виховного впливу на учнів	Протягом року	Заступник директора з виховної роботи, класні керівники, практичний психолог
20	Здійснити аналіз організації літнього відпочинку школярів, зокрема дітей-сиріт, дітей з багатодітних, малозабезпечених сімей	Серпень	Заступник директора з виховної роботи
21	Здійснити психолого-педагогічний аналіз контингенту учнів з метою виявлення тих, хто схильний до правопорушень, до вживання спиртних напоїв, наркотичних речовин.	Вересень	Заступник директора з виховної роботи, класні керівники, психолог
22	Вивчити умови проживання важковиховуваних дітей, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з багатодітних, малозабезпечених, неблагонадійних сімей. Скласти акти обстеження.	Вересень, березень	Заступник директора з виховної роботи, класні керівники
23	Розробити та ввести в практику роботи школи заходи морального та матеріального заохочення учнів,	Протягом року	Адміністрація школи

	вести облік особистих досягнень школярів у різних видах позаурочної діяльності		
24	Оформити інформаційний стенд в школі	Протягом року	Заступник директора з виховної роботи
25	Налагодити діяльність тимчасових рад з підготовки та проведення загальношкільних заходів	Протягом року	Заступник директора з виховної роботи, педагог-організатор
26	Здійснювати вивчення пізнавально-комунікативних, творчих, художньо-естетичних інтересів і нахилів учнів, потреб фізичної активності й розвитку <i>за допомогою</i> : <ul style="list-style-type: none"> - анкетування школярів; - вивчення громадської думки; - формування банку ідей і пропозицій до плану роботи школи, стенду «Хочу запропонувати», вибору форм відпочинку зі «Схованки цікавих справ» тощо; - створення випереджальних ситуацій; - показ цікавих форм роботи навчання учнівського активу 	Протягом року	Заступник директора з виховної роботи, педагог-організатор
27	Організувати роботу учнів щодо естетичного оформлення класних кімнат, школи, території. <i>З цією метою:</i> <ul style="list-style-type: none"> - налагодити підтримання учнями належного санітарного та естетичного стану класних кімнат, школи; - обговорити з учнями майбутні зміни в оформленні кабінетів, наочності ; - організувати впорядкування пришкольної території; - провести конкурси на кращу кімнату, краще збережений підручник, кращий зошит, щоденник тощо; - організувати виготовлення та ремонт навчальних посібників 	Протягом року	Заступник директора з виховної роботи, педагог-організатор, класні керівники
28	Розробити і розмістити в інформаційному куточку учнівського врядування «Правила для учнів»	До 1.10	Педагог-організатор

29	Поповнити банк даних дітей пільгових категорій, які потребують соціального захисту	До 9.09	Заступник директора з виховної роботи, класні керівники
30	Залучити дітей із соціально незахищених категорій до участі в секціях, гуртках, клубах, які працюють на безкоштовній основі, створити умови для змістовного відпочинку і дозвілля дітей	Протягом року	Адміністрація школи, класні керівники
31	Розробити і видати інформаційно-просвітницький матеріал з проблем збереження репродуктивного здоров'я, здорового способу життя підлітків і молоді	Листопад, березень—квітень	Вчитель основ здоров'я, медична сестра, практичний психолог, класні керівники
32	Розробити план роботи громадського інспектора з питань охорони дитинства	До 5.09	Заступник директора з виховної роботи
33	Організація, проведення системи виховних заходів (збори, лінійки, конференції, традиційні справи школи, походи, навчання активу, творчі звіти тощо).	Протягом року	Заступник директора з виховної роботи, педагог-організатор

IV. КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН РОБОТИ ШКОЛИ

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальний	Відмітка про виконання
I. Тематичний період (вересень)				
Тема: «Люблю я край свій дорогий, що зветься України».				
Мета: Виховання в учнів патріотизму та національної самосвідомості, почуття поваги та гордості до рідного краю, любові до культури свого народу, його традицій та звичаїв.				
1.	Скласти та затвердити річний план виховної роботи школи на 2022/2023 навчальний рік	Серпень 2022	Сюрман Л.М.	
2.	Проведення зустрічі зі здобувачами освіти 1, 11-х класів щодо початку навчального року	25.08.2022	Класні керівники	
3.	Провести консультації класних керівників, лідерів учнівського врядування з питань планування виховної роботи, дотримання Правил внутрішнього розпорядку в школі, Статуту школи	Серпень 2022	Сюрман Л.М. Москаленко Н.В.	
4.	Погодити плани виховної роботи класних керівників на I семестр	Вересень 2022	Сюрман Л.М.	
5.	Погодити план роботи педагога-організатора на 2022/2023 навчальний рік	Вересень 2022	Москаленко Н.В.	
6.	Скласти та погодити графік проведення: відкритих виховних заходів, виховних годин, роботи гуртків	Вересень 2022	Сюрман Л.М. Москаленко Н.В.	
7.	Скласти соціальний паспорт закладу освіти	Вересень 2022	Сюрман Л.М.	
8.	Сформувати склад та спланувати роботу шкільної Ради профілактики	Вересень 2022	ЗДВР, практичний психолог	
9.	Провести класні збори з метою організації учнівського самоврядування в класах та закладі освіти	Вересень 2022	Класні керівники	
10.	Провести тематичні збори учнів по класах «Дотримання правил для учнів - обов'язок кожного школяра»	Вересень 2022	Класні керівники	
11.	Розробити і увести в практику роботи школи заходи морального і матеріального заохочення учнів, вести облік особистих досягнень учнів у різних видах навчальної та позаурочної діяльності протягом року	Вересень 2022	Сюрман Л.М. Москаленко Н.В.	
12.	Спланувати роботу органів учнівського самоврядування	Вересень 2022	Москаленко Н.В.	
13.	Поновити класні куточки. Провести огляд класних куточків	Вересень 2022	Класні керівники	
14.	Організувати чергування учнів та вчителів на I семестр	Вересень 2022	Сюрман Л.М.	
15.	Розробити план заходів з реалізації Концепції національно-патріотичного виховання до 2025 року	Вересень 2022	Сюрман Л.М.	

16.	Скласти план спільної роботи сектору безпеки дорожнього руху відділення поліції, управління освіти та закладу освіти з питань профілактики дитячого дорожньо-транспортного травматизму на 2022-2023 навчальний рік	Вересень 2022	Сюрман Л.М.	
17.	Розробити комплексний план основних заходів із безпечної життєдіяльності дітей та учнівської молоді закладу освіти на 2022/ 2023 навчальний рік	Вересень 2022	Сюрман Л.М.	
18.	Перший урок « МИ УКРАЇНЦІ: ЧЕСТЬ І СЛАВА НЕЗЛАМНИМ!»	01.09.2022	Класні керівники	
19.	Заходи щодо відзначення Міжнародного дня миру. Челендж малюнків «Ми за мир на планеті Земля»	Вересень 2022	Педагог-організатор	
20.	Заходи щодо відзначення Дня партизанської слави та початку підпільно-партизанського руху в Україні : - Проведення тематичних уроків з історії України, всесвітньої історії. - Проведення уроків мужності, лекцій, семінарів, диспутів, бесід, засідань «круглих столів», вечорів пам'яті, святкових концертів, присвячених історії підпільно-партизанського руху за темами: «Партизанський рух в Україні», «Рух опору в Україні», «Стежки, опалені війною», « Підпільна організація «Винищувач». - Організація та проведення учнівських конференцій за темами: «Місце партизанського руху в процесі вигнання нацистських окупантів з України», «Проблеми підпілля та партизанського руху в роки війни».	Вересень 2020	Педагог-організатор, класні керівники	
21.	День книги (до Всеукраїнського Дня бібліотек). Акція «Бережи шкільний підручник»	Вересень 2022	Плющева С.І.	
22.	Бесіди «Коронавірус COVID-19: як поширюється, які симптоми та як вберегтися від захворювання»	Вересень 2022	Класні керівники	
23.	Година спілкування «Я-громадянин України і пишаюся цим» (1-4 класи)	Вересень 2022	Класні керівники	
24.	1. Школа самовиховання: «Знайомтеся це я?» – 1 кл. «Я хочу бути схожим на...» – 2 кл. «Дорога кожна хвилинка – 3 кл. «Віра у себе» – 4 кл. «Який я?» – 5 кл. «У пошуках власного ідеалу» – 6 кл. «Мої цінності» – 7 кл. «У згоді з самим собою» – 8 кл. «Мій ідеал» – 9-11 кл.	Вересень 2022	Класні керівники	

25.	Місячник «Увага! Діти на дорозі!»	01.09.-10.10. 2022	Сюрман Л.М.	
26.	Олімпійський тиждень «Бути здоровим – це модно!»	01.09.-15.09.2022	Вчителі фізичної культури	
27.	Провести перевірку реалізації намірів випускників, здійснювати аналіз попереднього працевлаштування	Вересень 2022	ЗДВР, класні керівники	
28.	Уроки, виховні години з питань протимінної безпеки населення та дітей	Вересень 2022	Класні керівники	
29.	Класні батьківські збори	Вересень 2022	Класні керівники	
30.	Методичні консультації з новопризначеними класними керівниками, класними керівниками 5-х класів	Вересень 2022	Сюрман Л.М.	
31.	Методичні консультації з класними керівниками 1-х класів щодо організації виховної роботи за стандартами Нової української школи	Вересень 2022	Сюрман Л.М.	
32.	Проведення аналітично-методичної наради з питань планування класними керівниками виховної роботи з учнями на 2022/2023 навчальний рік в умовах воєного стану	Вересень 2022	Сюрман Л.М.	
33.	Організація роботи ШМО класних керівників. Узгодження плану роботи ШМО на 2022/2023 навчальний рік	Вересень 2022	Сюрман Л.М.	
34.	Стан роботи класних керівників щодо профілактичної роботи з попередження дитячого травматизму (журнали реєстрації інструктажів, класні журнали)	Вересень 2022	Сюрман Л.М.	
35.	Аналіз стану охоплення гуртковою роботою здобувачів освіти	Вересень 2022	Сюрман Л.М.	

II. Тематичний період (жовтень)

Тема: «Любов до ближнього – джерело величі душі»

Мета: Формування громадської свідомості, уміння та навичок підтримки та збереження міжособистісної злагоди, здатності враховувати думку інших людей, адекватно оцінювати власні вчинки та вчинки інших. Виховання в учнів чуйності, чесності, правдивості, справедливості, гідності, толерантності, милосердя, взаємодопомоги, товарищескості, співпереживання, щирості.

1.	Організація і проведення заходів під час осінніх канікул	Жовтень 2022	Сюрман Л.М.	
2.	Заходи щодо відзначення Дня визволення України від фашистських загарбників : уроки мужності, семінари, круглі столи.	Жовтень 2022	Педагог-організатор, класні керівники	
3.	Заходи щодо відзначення Дня захисника України та Дня українського козацтва.	14 жовтня 2022	Педагог-організатор, класні керівники	
4.	Акція «Милосердя» до дня людей похилого віку «Допоможи, не залишайся осторонь!»	Жовтень 2022	Сюрман Л.М. Москаленко Н.В.	

5.	1. Школа самовиховання: «Я хочу стати кращим» – 1 кл. «Дбай про інших» – 2 кл. «Дисципліна і культура» – 3 кл. «Віра у себе» – 4 кл. «Сам собі вихователь» – 5 кл. «Пізнай себе» – 6 кл. «Світ моїх почуттів» – 7 кл. «Створення життєвого проекту саморозвитку» – 8 кл. «Вміння бути самим собою» – 9-11 кл.	Жовтень 2022	Класні керівники	
6.	Акція привітання вчителів – ветеранів педагогічної праці «Бажаємо щастя Вам ще на стонадцять літ»	04.10.2022	Педагог-організатор, класні керівники	
7.	Літературно-пісенна вітальня «Зі святом Вас, дорогі працівники освіти!»	04.10.2022	Педагог-організатор, класні керівники	
8.	Спортивні змагання «Козацькі розваги» до Дня захисника України	14.10.2022	Пивоваренко К.В. Сегеда О.М.	
9.	Привітання для захисників України «Дякуємо за Вашу мужність!»	14.10.2022	Педагог-організатор, класні керівники	
10.	Класні свята «Вітання для майбутніх захисників Вітчизни»	14.10.2022	Класні керівники	
11.	Конкурс «У кожному з нас є талант» до Міжнародного Дня музики	Жовтень 2022	Педагог-організатор, вчитель музики	
12.	Виставка дитячих малюнків «Чарівні барви» до Дня художника	Жовтень 2022	Педагог-організатор, вчитель малювання	
13.	Фотовиставка до Всесвітнього Дня захисту тварин «Наші улюбленці!!!»	Жовтень 2022	Педагог-організатор, класні керівники	
14.	Цикл бесід «Правила здорового способу життя» (з учнями 1-11-х класів).	Жовтень 2022	Класні керівники	
15.	Засідання шкільної Ради профілактики	Жовтень 2022	ЗДВР, практичний психолог	
16.	Уроки, виховні години з питань протимінної безпеки населення та дітей	Жовтень 2022	Класні керівники	
17.	Засідання шкільного методичного об'єднання класних керівників	Жовтень 2022	Сюрман Л.М.	
III. Тематичний період (листопад)				
Тема: «Твій вибір – твоє життя!»				
Мета: Формування творчої, працелюбної особистості виховання цивілізованого господаря, поваги до людини праці, почуття відповідальності, вимогливості до себе, охайності, дбайливості, дисциплінованості, старанності, наполегливості. Формування у учнів розуміння особистої значущості праці як джерела саморозвитку і самовдосконалення.				
1.	Рейди-перевірки відвідування учнями навчальних занять.	Листопад 2022	Сюрман Л.М.	
2.	Рейди-перевірки запізень учнів на навчання.	Листопад 2022	Сюрман Л.М.	

3.	День української писемності та мови «Наша мова калинова». Написання диктанту національної єдності.	9 листопада 2022	Вчителі української мови та літератури	
4.	Заходи щодо вшанування пам'яті жертв голодомору та політичних репресій (за окремим планом): - Всеукраїнська акція «Засвіти свічку» - Організація і проведення тематичних уроків, лекцій, засідань круглих столів, конференцій з метою поглибленого вивчення причин і наслідків голодоморів та політичних репресій - Участь в акції «Голодомор. Не мовчи. Говори...»	Листопад 2022	Сюрман Л.М. Москаленко Н.В. Класні керівники	
5.	Заходи до Дня Гідності і Свободи : Пізнавальні бесіди «Україна – територія Гідності та свободи»; Перегляд документального фільму «Палаюча зима: боротьба України за свободу».	Листопад 2022	Сюрман Л.М. Москаленко Н.В. Класні керівники	
6.	Заходи щодо вшанування пам'яті жертв трагедії Бабиного Яру : - Круглі столи «Праведники народів світу – герої, що врятували життя» - Науково-історичні конференції «Уроки Бабиного Яру»	Листопад 2022	Вчитель історії, класні керівники	
7.	1. Школа самовиховання: «На кого ти хочеш бути схожим? – 1 кл. «Цінуй свій час і час інших» – 2 кл. «Мої права та обов'язки» – 3 кл. «Дотримання шкільної етики» – 4 кл. «Повір у себе» – 5 кл. «Хто живе поруч зі мною?» – 6 кл. «Українська вдача» – 7 кл. «Що зі мною відбувається?» – 8 кл. «Що таке самовиховання, самооцінка, самореалізація?» – 9-11 кл.	Листопад 2022	Класні керівники	
8.	Заходи щодо відзначення Міжнародного дня толерантності та інклюзивної освіти, тиждень толерантності : - Загальношкільна акція «На скільки я толерантна людина»	Листопад 2022	Педагог-організатор, класні керівники	
9.	Фотовернісаж стіннівок « 3 класом класно!».	Листопад 2022	Класні керівники	
10.	Заходи до Міжнародного дня відмови від паління. Акція «Один день без тютюну»	17 листопада 2022	Педагог-організатор, класні керівники	
11.	Цикл бесід: «Здоровий спосіб життя – норма нашого буття»	Листопад 2022	Педагог-організатор, класні керівники	
12.	Акція «Годівничка для синички».	Листопад 2022	Педагог-організатор,	

			класні керівники	
13.	<p>День толерантності - порозуміння з ВІЛ-позитивними людьми «Твоє життя – твій вибір»:</p> <p>Виставка - конкурс на найкращий відеоролик, фото «стежинами здорового способу життя»</p> <p>- Тематичні перерви «Зроби свій вибір на користь життя»</p>	Листопад 2020	Педагог-організатор, класні керівники	
14.	<p>Тиждень профорієнтаційної роботи:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Конкурс «Бджілка мала, але й та працює» (1-2 класи); - Рольова гра «Усі професії хороші – вибирай на смак» (3-4 класи); - Ігрове спілкування «У світі професій» (5-7 класи); - Круглий стіл «Вибір професії – вибір життєвого шляху» (8-11 класи) 	Листопад 2022	Класні керівники	
15.	<p>Акція «16 днів проти насильства» до Європейського дня захисту дітей від сексуальної експлуатації та сексуального насилля.</p> <p>Круглі стіли (онлайн):</p> <p>«Як не стати жертвою кібербулінгу», «Сім'я – простір без насильства», «Профілактика насильства серед підлітків», «Реалізація прав людини у сучасному українському суспільстві»</p>	Листопад 2022	Сюрман Л.М. Москаленко Н.В.	
16.	<p>Тиждень прав дитини «Права людини починаються з прав дитини»:</p> <p>- шкільний конкурс-виставка плакатів та малюнків «Ми і наші права»</p>	Листопад 2022	Сюрман Л.М. Москаленко Н.В. Класні керівники	
17.	<p>Провести цикл бесід з правового виховання:</p> <p>- Особливості відповідальності неповнолітніх</p>	Листопад 2022	Сюрман Л.М. Москаленко Н.В. Класні керівники	
18.	Організувати роботу книжкової виставки "Права, обов'язки людини і громадянина".	Листопад 2022	Плющева С.І.	
19.	Заходи до Дня захисту прав дитини «На паралельних дорогах прав та обов'язків»	Листопад 2022	Сюрман Л.М. Москаленко Н.В. Класні керівники	
20.	Засідання Ради профілактики правопорушень	Листопад 2022	ЗДВР, практичний психолог	
21.	Взаємовідвідування позакласних заходів з метою обміну досвідом роботи,	Листопад 2022	Сюрман Л.М.	

	поширення передового педагогічного досвіду, надання допомоги в роботі			
22.	Контроль проведення позакласних заходів, участі у шкільних заходах	Листопад 2022	Сюрман Л.М.	
23.	Контроль виховної роботи вчителів, що атестуються	Листопад 2022	Сюрман Л.М.	
24.	Уроки, виховні години з питань протимінної безпеки населення та дітей	Листопад 2022	Класні керівники	
IV. Тематичний період (грудень)				
Тема: «Жити в злагоді з природою»				
Мета: Виховання в учнів здатності гармонійно співіснувати з природою, почуття особистої причетності до збереження природних багатств, бажання до здійснення природоохоронної діяльності				
1.	Скласти план виховної роботи на період зимових канікул	Грудень 2022	Сюрман Л.М.	
2.	Заходи до Дня Збройних Сил України	6 грудня 2022	ЗДВР, педагог-організатор, класні керівники	
3.	Заходи щодо підготовки та відзначення річниці українського визвольного руху ХХ століття (за окремим планом): -Уроки - лекції «Про Український визвольний рух ХХ століття», «Головні події визвольного руху в Україні» «Українська Центральна Рада», «Утворення ЗУНР. Прихід до влади Директорії» «Гетьманський переворот і утворення Української держави», «Україна на шляху до незалежності» - Диспути «Ваше ставлення до особистості Степана Бандери», «Український повстанський рух – прояв патріотизму чи опір владі»	Грудень 2022	Вчитель історії, класні керівники	
4.	1. Школа самовиховання: «Що означає бути вихованою людиною?» – 1 кл. «Буду гідним скрізь і всюди, щоб нести вам радість, люди!» – 2 кл. «Вчимося бути добрими людьми» – 3 кл. «Твої норми поведінки» – 4 кл. «Мовленнєвий етикет» – 5 кл. «Дерево з коріння починається, а людина - з сім'ї» – 6 кл. «Мое спілкування з людьми» – 7 кл. «Як жити в мирі з людьми» – 8 кл. «Цінності моєї родини» – 9-11 кл.	Грудень 2022	Класні керівники	
5.	Благодійна акція «Твори добро, бо ти людина», «Новий рік без самотності» до Міжнародного Дня інвалідів (різдвяні подарунки, листівки, сувеніри)	3 грудня 2022	Педагог-організатор	
6.	Майстерня Діда Мороза «Поринь у казочку зимову». Конкурс на краще	Грудень 2022	Педагог-організатор	

	оформлення класної кімнати та приміщень школи.			
7.	Виставка композицій «Зимовий вернісаж»	Грудень 2022	Педагог-організатор	
8.	День Святого Миколая .Новорічна пошта.	Грудень 2020	Педагог-організатор	
9.	Новорічні свята .	Грудень 2022	ЗДВР, педагог-організатор	
10.	Година милування «Віч-на-віч з природою» (1-2 класи)	Грудень 2022	Класні керівники	
11.	Екологічний турнір «Знай, люби, бережи!» (3-4 класи)	Грудень 2022	Класні керівники	
12.	Брейн-ринг «Земля – наш дім» (5-7 класи)	Грудень 2022	Класні керівники	
13.	Дебати «Природа, людина: пошук гармонії» (8-11 класи)	Грудень 2022	Класні керівники	
14.	Екологічний десант «Нагодуй птахів».	Грудень 2022	Педагог-організатор	
15.	Цикл бесід “ Якщо хочеш бути здоровим - загартовуйся”	Грудень 2022	Класні керівники	
16.	Класні батьківські збори	Грудень 2022	Класні керівники	
17.	Місячник правових знань : - Тематичні уроки «Гордість моєї країни», «Ти – людина, громадянин», «Мораль і закон», «Якщо ти учасник дорожнього руху, будь уважний і дисциплінований» - Круглі столи «Права людини: від шкільних зошитів до реального життя», «Право – утілення добра і справедливості» - Диспут «Які права мені потрібні в школі» - Лекції «Пустощі та кримінальна відповідальність», «Що таке правомірна поведінка?»	Грудень 2022	Класні керівники	
18.	Уроки, виховні години з питань протимінної безпеки населення та дітей	Грудень 2022	Класні керівники	
19.	Підведення підсумків роботи за I семестр ШМО класних керівників, корекція плану на другий семестр	Грудень 2022	Сюрман Л.М.	
20.	Аналіз стану виховної роботи за I семестр 2022/2023 навчального року	Грудень 2022	Сюрман Л.М.	

V. Тематичний період (січень)

Тема: «Від культури особистості до культури нації»

Мета: Виховання в учнів здатності збагнути та виразити власне ставлення до мистецтва, власного погляду на світ, культури почуттів, бажання творчої діяльності у мистецькій сфері.

1.	Погодити плани виховної роботи класних керівників на II семестр	Січень 2023	Сюрман Л.М.	
2.	Поновлення та доповнення списків учнів, що потребують особливого педагогічного контролю	Січень 2023	Практичний психолог	
3.	Організувати чергування учнів по школі на II семестр	Січень 2023	Сюрман Л.М.	

4.	Профілактичний рейд «Урок»	Січень 2023	Сюрман Л.М.	
5.	Місячник громадського огляду умов життя та виховання учнів школи	Січень 2023	Сюрман Л.М.	
6.	Заходи щодо відзначення Дня Соборності та Свободи України : - Тематичні уроки з історії України «Соборна Україна – одвічна мрія народу», «Українці у боротьбі за створення власної держави», «Сонце Соборності» - Лекції «Роль Грушевського у створенні УНР» - Бесіди «День Соборності – національне свято України» - Усні журнали «УНР як крок до незалежності України» з метою висвітлення проблеми становлення нероздільної самостійної української держави на початку ХХ століття - Уроки громадянської освіти «День Соборності – національне свято України», присвячені 100-ій річниці проголошення Акта злуки з метою висвітлення історичного значення цієї події у возз'єднанні всіх історичних земель України	Січень 2023	Класні керівники Вчитель історії	
7.	Патріотичний флешмоб до Дня Соборності України	Січень 2023	Москаленко Н.В.	
8.	Заходи щодо відзначення Дня пам'яті Героїв Крут	Січень 2023	Москаленко Н.В. Класні керівники	
9.	Уроки пам'яті «Свіча Голокосту не згасне» до Міжнародного Дня пам'яті жертв Голокосту	Січень 2023	Класні керівники	
10.	Заняття школи активу. Тренінгове заняття «Мистецтво створення команди»	Січень 2023	Педагог-організатор	
11.	Заходи щодо підготовки та відзначення річниці початку події Української революції 1917-1921 років : - Круглий стіл на тему «Грушевський М.С. – символ боротьби українців за створення власної незалежної демократичної держави» - Семінари історичної правди «Історичний урок єднання» - Конкурс рефератів «Політична діяльність лідерів УНР та ЗУНР» - Усні журнали «Події Української революції 1917 – 1921 роки» - Перегляд відеофільмів «Собор на крові», «Невідома Україна. Нариси з історії»	Січень 2023	Класні керівники Вчитель історії	
12.	Тиждень духовного розвитку особистості «Вічні цінності людські»	Січень 2023	Москаленко Н.В.	

			Класні керівники	
13.	Огляд – конкурс, розважальна програма «Водіння кози щедрий вечір, добрий вечір»	Січень 2023	Москаленко Н.В. Класні керівники	
14.	Рольова гра «Йдемо до театру» (1-4 класи)	Січень 2023	Класні керівники	
15.	Літературна експедиція. Створення збірки власних казок, легенд (2-7 класи)	Січень 2023	Класні керівники	
16.	Рольова гра «Інтернет – добро чи зло?» (8-11 класи)	Січень 2023	Класні керівники	
17.	Цикл бесід «Профілактика коронавірусу, грипу, ОРВІ».	Січень 2023	Медична сестра	
18.	Проведення наради з питань корекції планування класними керівниками виховної роботи з учнями на II семестр	Січень 2023	Сюрман Л.М.	
19.	Інформаційна хвилинка для класних керівників «Скринька невирішених питань»	Січень 2023	Сюрман Л.М.	
20.	Контроль виховної роботи вчителів, що атестуються	Січень 2023	Сюрман Л.М.	
21.	Уроки, виховні години з питань протимінної безпеки населення та дітей	Січень 2023	Класні керівники	

VI. Тематичний період (лютий)

Тема: «Я» - частинка Всесвіту»

Мета: Формування основ духовно-морального та фізичного розвитку особистості, усвідомлення цінності власного життя і збереження здоров'я (фізичного, психічного, соціального, духовного, культурного) кожної людини. Розвиток творчих здібностей та талантів учнів.
Формування життєвих компетенцій та активної життєвої позиції.

1.	Рейди-перевірки відвідування учнями навчальних занять.	Лютий 2023	Сюрман Л.М.	
2.	Рейди-перевірки запізень учнів на навчання.	Лютий 2023	Сюрман Л.М.	
3.	Заходи щодо відзначення Дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав	Лютий 2023	Сюрман Л.М. Класні керівники	
4.	Заходи щодо відзначення Дня Героїв Небесної Сотні	Лютий 2023	Москаленко Н.В. Класні керівники	
5.	Заняття школи активу. Консультаційний пункт «Знаю права! Виконую обов'язки!»	Лютий 2023	Педагог-організатор	
6.	1. Школа самовиховання: «Ми – українці» – 1 кл. «Я – син своєї землі» – 2 кл. «Моральні цінності мого народу» – 3 кл. «Я – громадянин України і пишаюсь цим» – 4 кл. «Твоя активна життєва позиція» – 5 кл. «Я – моя родина – Україна» – 6 кл.	Лютий 2023	Класні керівники	

	«Виховуємо лідерські якості» – 7 кл. «Українська вдача» – 8 кл. «Твоя правова культура» – 9 -11 кл.			
7.	Заходи до Дня Святого Валентина	Лютий 2023	Педагог-організатор	
8.	Святкування свята «Масляна»	Лютий 2023	Педагог-організатор	
9.	Заходи до Міжнародного Дня рідної мови (Лютий 2023	ЗДРВ Класні керівники Вчителі гуманітарних наук	
10.	Акція «Турбота про птахів»	Лютий 2023	Сюрман Л.М.	
11.	Заходи в рамках відзначення Всесвітнього дня безпеки Інтернету	Лютий 2023	Педагог-організатор Класні керівники	
12.	Спортивні змагання «У королівстві Снігової королеви» (1-2 класи)	Лютий 2023	Вчителі фізичної культури	
13.	Ток-шоу «Паління: данина моді, звичка, хвороба» (6-8 класи)	Лютий 2023	Класні керівники	
14.	Бесіда «Туберкульоз – чума ХХІ століття»	Лютий 2023	Медична сестра	
15.	Конкурс на кращий соціальний ролик присвячений здоровому способу життя.	Лютий 2023	Москаленко Н.В. Класні керівники	
16.	Тиждень профорієнтації «Від маленьких справ – до великих звершень» (за окремим планом)	Лютий 2023	Сюрман Л.М. Класні керівники	
17.	Екскурс до галактики «Я-людина серед людей» (3-4 класи)	Лютий 2023	Класні керівники	
18.	Уявна подорож «Культура харчування» (1-4 класи)	Лютий 2023	Класні керівники	
19.	Відверта розмова «Пріоритети подружнього життя» (9-11 класи)	Лютий 2023	Класні керівники	
20.	Тематичні бесіди « Торгівля людьми в сучасному світі»	Лютий 2023	Класні керівники	
21.	Контроль стану виховної роботи у закладі освіти	Лютий 2023	Сюрман Л.М.	
22.	Контроль проведення позакласних заходів, участі у шкільних заходах	Лютий 2023	Сюрман Л.М.	
23.	Контроль виховної роботи вчителів, що атестуються	Лютий 2023	Сюрман Л.М.	
24.	Уроки, виховні години з питань протимінної безпеки населення та дітей	Лютий 2023	Класні керівники	

VII. Тематичний період (березень)

Тема: «Я» - частинка Всесвіту»

Мета: Формування основ духовно-морального та фізичного розвитку особистості, усвідомлення цінності власного життя і збереження здоров'я (фізичного, психічного, соціального, духовного, культурного) кожної людини. Розвиток творчих здібностей та талантів учнів. Формування життєвих компетенцій та активної життєвої позиції.

1.	Заходи щодо відзначення річниці з дня народження Т.Г. Шевченка «Скарби безсмертного Кобзаря»	Березень 2023	Педагог-організатор Класні керівники	
2.	Заходи до Всесвітнього Дня поезії	Березень 2023	Педагог-організатор Класні керівники	
3.	Заняття школи активу. Рольова гра «Лідер – перспектива 2023 року»	Березень 2023	Москаленко Н.В.	
4.	1. Школа самовиховання: «Як фарбами передати свій настрій» – 1 кл. «Вчимося етикету» – 2 кл. «Культура поведінки: ідемо до театру (музею, кінотеатру, цирку, на виставку тощо) – 3 кл. «Як слухати музику» – 4 кл. «Люби музику — вона облагороджує думки і почуття» – 5 кл. «Мистецтво та мої емоції» – 6 кл. «Культурна людина. Яка вона?» – 7 кл. «Духовність особистості і мистецтво» – 8 кл. «Мої захоплення» – 9-11 кл.	Березень 2023	Класні керівники	
5.	«День добрих сюрпризів», присвячений Міжнародного дня щастя	Березень 2023	Педагог-організатор	
6.	Свято 8 Березня «Вклонімося жінці до землі»: - Вітальний вернісаж «Вітає Березень крилатий жінок прекрасних із весняним святом» - Святковий концерт-подарунок	Березень 2023	Педагог-організатор	
7.	Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності . День ЦЗ.	Березень 2023	Сюрман Л.М.	
8.	Тематичний захід до Всесвітнього дня Землі «Земля – наш спільний дім».	Березень 2023	Класні керівники	
9.	Цикл лекцій “ Як попередити шкідливі звички”	Березень 2023	Сестра медична	
10.	Психологічні години з профорієнтації: - 7 клас: «Коли робота приносить радість» - 8 клас: «Ти і ринок праці» - 9-10 класи: «Трудові канікули» - 11 клас: «Держава потребує професіоналів»	Березень 2023	Класні керівники Практичний психолог	
11.	Правова абетка в малюнках «Школа прав дитини»	Березень 2023	Педагог-організатор	

12.	Взаємовідвідування позакласних заходів з метою обмін досвідом роботи, поширення передового педагогічного досвіду, надання допомоги в роботі	Березень 2023	Сюрман Л.М.	
13.	Контроль виховної роботи вчителів, що атестуються	Березень 2023	Сюрман Л.М.	
14.	Уроки, виховні години з питань протимінної безпеки населення та дітей	Березень 2023	Класні керівники	
<u>VIII. Тематичний період (квітень)</u>				
<u>Тема:</u> «Я» - частинка Всесвіту»				
<u>Мета:</u> Формування основ духовно-морального та фізичного розвитку особистості, усвідомлення цінності власного життя і збереження				
1.	Рейди-перевірки відвідування учнями навчальних занять.	Квітень 2023	Сюрман Л.М.	
2.	Заняття школи активу. Інформаційно-просвітницька компанія «Толерантність у шкільному колективі»	Квітень 2023	Педагог-організатор	
3.	Заходи щодо відзначення річниці трагедії на ЧАЕС	Квітень 2023	Москаленко Н. В. Класні керівники	
4.	1. Школа самовиховання: «Абетка мистецтва» – 1 кл. «Світ казки» – 2 кл. «Малюю до картинної галереї» – 3 кл. «Мистецькі шедеври» – 4 кл. «Мистецькі уподобання моєї родини» – 5 кл. «Студія знавців поезії» – 6 кл. «Сьогодення і майбутнє України і української книги» – 7 кл. «Театр у моєму житті» – 8 кл. «Подорож мережею Інтернет: відкриті наукові архіви, електронні бібліотеки, віртуальні музеї, світ електронних словників, електронна культура, термінологічні довідники» – 9-11 кл.	Квітень 2023	Класні керівники	
5.	Кольоровий тиждень позитиву	Квітень 2023	Педагог-організатор	
6.	Заходи до Міжнародного Дня птахів	Квітень 2023	Педагог-організатор	
7.	Танцювально – спортивний флешмоб до Всесвітнього Дня здоров'я	Квітень 2023	Педагог-організатор	
8.	Тиждень екологічних знань «Себе я бачу в дзеркалі природи»	Квітень 2023	Губа Т.М. Класні керівники	
9.	Відзначення Дня Землі а) акція «Парки - легені міст і сіл» б) акція , «Сміттєзвалищам – ні» в) акція «До чистих джерел» г) акція «Посади сад» г) інтелектуальна гра , «Веселковий дім природи» д) випуск екологічних листівок	Квітень 2023	Сюрман Л.М. Класні керівники	

	«Природа – наш дім».			
10.	Провести перевірку реалізації намірів випускників, здійснювати аналіз попереднього працевлаштування	Квітень 2023	Сюрман Л.М. Практичний психолог	
11.	Загальношкільні батьківські збори	Квітень 2023	Сюрман Л.М. Класні керівники	
12.	Провести цикл бесід з правового виховання: - Про правила поведінки в громадських місцях.	Квітень 2023	Класні керівники	
13.	Вивчення стану національно-патріотичного виховання в школі	Квітень 2023	Сюрман Л.М.	
14.	Уроки, виховні години з питань протимінної безпеки населення та дітей	Квітень 2023	Класні керівники	

IX. Тематичний період (травень)

Тема: «Я» - частинка Всесвіту»

Мета: Формування основ духовно-морального та фізичного розвитку особистості, усвідомлення цінності власного життя і збереження здоров'я (фізичного, психічного, соціального, духовного, культурного) кожної людини. Розвиток творчих здібностей та талантів учнів.

Формування життєвих компетенцій та активної життєвої позиції.

1.	Підготовка документації класних керівників на закінчення навчального року	Травень 2023	Сюрман Л.М.	
2.	Тиждень національно – патріотичного – виховання до Дня пам'яті та примирення, присвяченого пам'яті жертв Другої світової війни	Травень 2023	Москаленко Н.В. Класні керівники	
3.	Заходи до Дня науки, музеїв	Травень 2023	Москаленко Н.В. Класні керівники	
4.	Заняття школи активу «Підводимо підсумки. Плануємо майбутнє»	Травень 2023	Москаленко Н.В.	
5.	Заходи щодо відзначення Дня Європи : - Конференції «Твої права та обов'язки», «Магдебурзьке право: історія і сучасність» - Диспути «Повага та недискримінація по відношенню до людей з особливими потребами», «Упередження, що базуються на релігійній, мовній, культурній та сексуальній орієнтації», «Європейська демократія: реальність чи фікція» - Вікторини до Дня Європи - Дебати «Україна – держава європейська»	Травень 2023	Москаленко Н.В. Класні керівники	
6.	Відзначення Дня вишиванки	Травень 2023	Москаленко Н.В. Класні керівники	
7.	1. Школа самовиховання: «Країна добрих і ввічливих людей» – 1 кл.	Травень 2023	Класні керівники	

	«Що значить робити добро людям?» – 2 кл. Основа культури людини - її охайність – 3 кл. «Будь вимогливим і ніжним: перед тобою природа!» – 4 кл. «Ми відповідаємо за тих кого приручили» – 5 кл. «Як стати цікавим» – 6 кл. «Є така професія – учень» – 7 кл. «Чи багато людині треба?» – 8 кл. «Ваш вибір: можу + хочу + треба» – 9-11 кл.			
8.	Свято Останнього дзвоника	Травень 2023	Москаленко Н.В.	
9.	Свято «Прощай, початкова школо»	Травень 2023	Класні керівники	
10.	Індивідуальна робота з батьками учнів з питань оздоровлення школярів	Травень 2023	Класні керівники	
11.	Вітальний калейдоскоп до Дня матері «Нехай волошками цвітуть для Вас світанки».	Травень 2023	Класні керівники	
12.	Заходи до Міжнародного Дня родини	Травень 2023	Москаленко Н.В. Класні керівники	
13.	Цикл профілактичних бесід «Я і літні канікули».	Травень 2023	Класні керівники	
14.	Проведення консультацій для класних керівників з планування роботи на новий навчальний рік	Травень 2023	Сюрман Л.М.	
15.	Творчі звіти класних керівників за підсумками навчального року та про виконання планів виховної роботи	Травень 2023	Сюрман Л.М.	
16.	Аналіз стану виховної роботи за II семестр 2022/2023 навчального року	Січень 2021	Сюрман Л.М.	
Х. Тематичний період (червень)				
<u>Тема:</u> «Я» - частинка Всесвіту»				
<u>Мета:</u> Формування основ духовно-морального та фізичного розвитку особистості, усвідомлення цінності власного життя і збереження				
1.	Підготовка документації класних керівників на закінчення навчального року	Червень 2023	Сюрман Л.М.	
2.	Урочисте вручення документів про закінчення 9 класу	Червень 2023	Москаленко Н.В.	
3.	Урочисте вручення атестатів про загальну середню освіту	Червень 2023	Москаленко Н.В.	
5.	Свято до Дня захисту дітей	Червень 2023	Москаленко Н.В.	

РОБОТА З БАТЬКАМИ. РОДИННЕ ВИХОВАННЯ

1.	Обрати батьківські комітети в класах, делегувати представників від класів до ради школи	Вересень	Класні керівники	1 - 11
2.	Організувати роботу батьківського всеобучу	Протягом року	ЗДВР	
3.	Двічі на семестр проводити батьківські збори, на які виносити актуальні питання життя та діяльності навчання й виховання учнів		Адміністрація школи	
4.	Зміцнювати зв'язки учителів-предметників з батьками, викликати для співбесіди батьків учнів, які не встигають у навчанні з метою надання їм методичної консультації	Протягом року	Учителі	
5.	Тримати під постійним контролем неблагонадійні сім'ї. Підтримувати зв'язок з родинами, де виховуються учні, схильні до правопорушень.	Протягом року	Класні керівники Штаб профілактики	
6.	Здійснювати правову освіту батьків, залучити до цієї роботи працівників правоохоронних органів.	Протягом року	Класні керівники	
7.	Провести спільні батьківські збори, виховні години та свята на теми: «Дивись, не забудь – людиною будь» «У колі дружної родини». «Коли співає мама навесні» (До дня матері) «Сюрприз для мами» «Журнал родинних справ»	Протягом року Травень Березень Протягом року	ЗВР Класні керівники Класні керівники	
8.	Провести конкурс на кращий учнівський твір «Я руки мамині до серця пригортаю»	Протягом року	Учителі української мови	
9.	Винести на засідання батьківського всеобучу такі питання : «Сімейне виховання – основна ланка правової освіти». «Покарання і заохочення дітей у сім'ї» «Особливості юнацького віку та врахування їх у родинному вихованні»	Жовтень Листопад Грудень	Класні керівники Класні керівники	
10.	Підготувати концерт художньої самодіяльності для батьків	Жовтень Березень	ЗВР	

V. ПСИХОЛОГО – ПЕДАГОГІЧНИЙ СУПРОВІД НАВЧАЛЬНО – ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ

1. Психологічний супровід учнів 1 класу (адаптація).
2. Психологічний супровід учнів 5 класу (адаптація).
3. Психологічний супровід учнів 10 класу (адаптація).
4. Корекція недоліків особистісного розвитку школяра.
5. Рекомендації батькам.
6. Робота з учнями, що слабо встигають.
7. Заняття з корекції тривожності.
8. Заняття з соціально-комунікативного розвитку.
9. Спостереження та виявлення «важких» учнів.
10. Теоретичні основи процесу спілкування.
11. Конструктивне подолання конфліктів.
12. Навчання самопрезентації.
13. Виявлення обдарованих дітей.
14. Вивчення особливостей взаємин «учитель - учень»

№	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальні	Класи
1	Методика «Зональна оцінка психологічного клімату колективу учнів 5 класу»	Вересень	Психолог, класні керівники	5
2	Тестування на виявлення здібностей «Здатність до рішення творчих задач». Знайомство.	Вересень	Психолог, класні керівники	1
3	Заняття «Правила психологічної безпеки»	Жовтень	Психолог, класні керівники	8
4	Заняття «Агресія і агресивність»	Жовтень	Психолог, класні керівники	11
5	Заняття з психологом «Стрес та його особливості»	Листопад	Психолог, класні керівники	11
6	«Лідерство» урок психології	Листопад	Психолог, класні керівники	9-11

7	Тренінгові заняття «Що таке щастя»	Листопад	Психолог, класні керівники	11
8	Психологічна казка - абетка «Королівство внутрішнього світу»	Грудень	Психолог, класні керівники	5
9	«Комунікативна компетенція і стиль підлітків» тренінг	Грудень	Психолог, класні керівники	9-11
10	Тренінг «За здоровий стиль життя»	Грудень	Психолог, класні керівники	1-5
11	Урок психології «Джерела душі» - адаптація	Січень	Психолог, класні керівники	5
12	Тренінг «Екзаменаційний стрес: психологія подолання»	Січень	Психолог, класні керівники	11
13	Тренінг «Зйти свій шлях» - профорієнтація	Лютий	Психолог, класні керівники	9-11
14	Урок психології «Сімейні колекції» і «Сімейні реліквії»	Лютий	Психолог, класні керівники	1-11, батьки
15	Заняття на тему «Маленькі творці»	Березень	Психолог, класні керівники	1-4
16	Тренінгові заняття «Я - хороший»	Березень	Психолог, класні керівники	5-9
17	Тренінг «Корисна їжа»	Квітень	Психолог, класні керівники	8
18	Урок психології «Людина починається з добра»	Квітень	Психолог, класні керівники	5-11
19	Тренінгові заняття «Стати на місце іншої людини - означає допомогти їм»	Травень	Психолог, класні керівники	11
20	Тренінг креативності	Травень	Психолог, класні керівники	9

VI. ПЛАН РОБОТИ УЧНІВСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ

Термін проведення	Заходи
27.08.- 01.09.	Підготовка і проведення свята Першого дзвоника. Випуск газети «Перший раз у перший клас»
03.09.-07.09.	Презентація гуртків (запис учнів, вибори старост)
10.09.- 14.09.	Круглий стіл «Мистецтво спілкування»
25.08.-25.09.	Місячник «Увага! Діти на дорозі!», Сторінки історії : 23 вересня -День визволення села
17.09.-21.09.	Бесіда «Основні людські закони» 8-11 класи, інформаційні огляди преси «Цікаво знати про...»
24.09.-28.09.	Свято врожаю (ярмарок) «Подаруй радість людям»
01.10.-05.10	Акція милосердя. Допомога людям похилого віку, самотнім інвалідам. День учителя
08.10.-12.10.	Круглий стіл «Вчинок чи помилка»
15.10.-19.10.	Диспут «У чому сенс життя і щастя людини?» 10-11 класи
22.10.-26.10.	Конкурс на звання Майстер «золоті руки» 5-7 класи
05.11.-09.11.	Родинне свято «Таланти наших батьків»
12.11.-16.11.	Шкільні збори «Дружний колектив: який він?»
19.11.-23.11.	Ділова гра «Українська символіка: історія, розвиток, ствердження»
03.12.-07.12.	День Збройних Сил України
10.12. -14.12.	Конкурс красназців «Люби і знай свій рідний край» 5-7 кл. Вечорниці «Ой на Андрія дівчата гадали»
17.12.-21.12.	«Святий Миколай у гості завітав»
24.12.-28.12.	Анкетування батьків «Шкільне життя дитини», Новорічні свята «На щастя, на здоров'я, на Новий рік»
14.01.-18.01.	Тиждень учнівського врядування
21-01.-25.01	Читацька конференція «Значення книги в житті людини», Брейн-ринг «Погляд на питання «Моральні цінності», День Соборності України
28.01. – 01.02.	Засідання учнівської ради
04.02. – 08.02.	Фотовиставка «Фотополювання»
11.02. – 15.02.	Вечір для старшокласників «Така любов буває раз в ніколи»
18.02. – 22.02.	Лицарський турнір «Я майбутній захисник Вітчизни»
25.02. – 01.03.	Фестиваль талантів «Кожен учень хоче знати, де свої таланти показати»

04.03. – 07.03.	Конкурс кращих читців творів Т.Г. Шевченка, концерт для мам «Мамо, Берегине!»
11.03. – 15.03.	Конкурс малюнків «Барви рідного краю», психологічний практикум «Істина, воля, відповідальність»
18.03. – 22.03.	Трудовий десант. Операція «Дахи для птахів»
01.04. – 05.04.	Конкурс обрядових дійств, пов'язаних з весняним циклом
15.04. – 19.04.	Творчий звіт гуртків
12.04	Виставка прайс «День космонавтики»
	Родинне свято «Зустрічаємо Великдень»
22.04. – 26.04.	Огляд літератури «Шляхи життєві у виборі професій», заходи до річниці Чорнобильської трагедії
29.04. – 03.05.	Операція «Ветерани поруч»
09.05	Мітинг, присвячений Дню Перемоги
13.05. – 17.05.	Народна світлиця «Там бере початок Україна, де росте біля хати калина»
20.05. – 24.05.	Конкурс проектів «Якою я бачу свою школу?»
27.05. – 31.05.	Засідання учнівської ради (підведення підсумків роботи учнівського врядування на навчальний рік), прощання зі школою учнів 11 класу «До побачення, шкільна родинно!»
31.05. – 30.08	Організація літнього оздоровлення та відпочинку учнів

Початкова школа – старт великої і цікавої мандрівки дитини до країни знань. Саме тут закладається фундамент розвитку і зростання особистості.

Дитяче об'єднання молодших школярів працює над реалізацією програми «Сім маленьких див».

Учні - мешканці цієї чудової країни, вчителі та батьки - друзі - радники.

Девіз: «Шкільна країна - дружна родина».

Програма «Сім маленьких див»

№ з/п	Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний	Класи
1	Програма «Диворід» Ознайомлення дітей зі сторінками історії України, рідного краю.	Протягом року	Савран В.М.	1-4
2	Екскурсія до музею.	Вересень	Штефан К.І.	1-4
3	Виставка "Родинне дерево мого роду"	Жовтень	Красношапка Ю.І.	4
4	Свято "Фольклорна веселка"	Листопад	Клешня А.М.	1
5	Посиденьки "У моєї бабусі"	Грудень	Рогачова Н.М.	3
6	Бібліотечний урок - конкурс «Чи знаємо ми народні свята»	Листопад	Плющева С.І., класоводи	1-4
7	Усний радіожурнал "Звичаї, традиції, обряди рідного краю" - фольклорний фестиваль;	Грудень	Богатирьова Л.В. Москаленко Н. В.	2
3	Година спілкування "Ми матір називаємо святою"	Березень	Класоводи	1-4
9	Родинне свято "Батьки і діти, діти і батьки. Нерозділиме і довічне коло"	Травень	Класоводи	1-4
10	"Люби і знай свій рідний край" (краєзнавча експедиція класної родини)	Квітень	Класоводи	1-4
1	Програма «Дивоцвіт» Провести:уроки милування природою, екскурсії з наступними вернісажами, виставками творчих робіт з природного матеріалу, конкурси знавців прикмет « Заповідне Приорілля», —конкурс на крашу казку, вірш на тематику « Буду я природі другом»	Протягом року	Педагог - організатор, класоводи	1-4
2	Проведення тематичної гри « Знай та оберігай!», конкурс малюнків « На захист природи», творчі ігри« Куди хмаринка пливе»,			

	« Як травичка під снігом зимувала», «Дивовижні камінці».			
1	Дивогарт – диво самого тебе, твого здоров'я, сили, твоєї загартованості. Провести конкурс: «Таємниці природи» «Лікарські рослини України»	Вересень-травень, протягом року	Класоводи, педагог-організатор	1-4
2	Прийняти участь у змаганнях «Веселі старти»			
3	Створити умови для фізичного розвитку дитини (фізкультхвилинки)			
4	Ознайомлювати учнів з комп'ютерними технологіями та залучати до роботи з ними. Проводити з батьками одноденні походи по рідному краю.			
	Дивосвіт. Завдання роботи на цьому напрямку - виховання екологічної культури дитини та зміцнення її громадської позиції до захисту природи.			
1.	Організувати та провести виставку творчих робіт «Різнокольорове свято».	Протягом року	Класоводи, педагог-організатор	1-4
3.	Здійснити заочну мандрівку «Планета Земля».	травень		
	Скласти проект «Кімнатні рослини».			
1	Дивоколо. Подивись навколо себе, друже! Основне завдання роботи в цьому напрямку - сприяти розвитку інтелектуального потенціалу дитини. Провести: - театралізоване свято; - турнір Чомусиків;	Грудень Жовтень	Богатирьова Л.В. Рогачова Н.М.	2 3
	- заняття - роздум «Шлях до успіху»;	Листопад	Клешня А.М.	1
	- літературно - творчі ігри.	Протягом року	Красношапка Ю.І.	4
1	Дивоказ — диво мови нашої. Прийняти участь у проведенні: -ранку "Мова наша калинова"; -конкурсу знавців української мови; літературних ігор;	Протягом року	Класоводи, педагог - організатор	1-4

2	<p>-презентації нових дитячих книжок, журналів, -свята книги, - подорож до країни Фразеології, -конкурси скоромовок, -хвилинки-веселинки, -естафет ввічливих малят, Бібліотечне свято «Здрастуй, друже, наш читач»</p>	квітень	Клешня А.М.	1
1	<p>Дивограй – диво гри. Ігрові години: - спортивні; - рухливі; - інтелектуальні; сюжетно-рольові; корекційні (психологічні ігри-вправи); творчі: - соціальні</p>	Протягом року	Класоводи, педагог - організатор	1-4
2	<p>Народні ігри: - ігри наших бабусь, батьків; - свято народної гри</p>			
3	<p>Провести: - фантастичну гру "Казковий зореліт"; - карнавал "Дівочі візерунки"; - засідання "Клубу джентельмеків"</p>			

